



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr

Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447

HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko - ekološka sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet

Hrvatsko zagorje - Ravna gora, Trakošćan

subota, 21. srpnja 2018.

- ❖ Okupljanje u **07:00** sati iza koncertne dvorane Vatroslav Lisinski,
- ❖ Polazak autobusa u 07:15 sati,
- ❖ Dolazak u Zagreb oko 20:00 sati.

Foto: www.pdravnagora-vz.com



Foto: www.tripmondo.com



Foto: www.trakošćan.hr



OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Vožnja autocestom Zagreb, NP Zaprešić - NP Trakošćan, lokalnom cestom Gornji Macelj - Lepoglava (pauza), nastavak vožnje za Žarovnicu i lugarnicu Vapnara. Planinarska tura: Lugarnica Vapnara - Hudi Viher - županijski vrh Ravna gora 686 m - prijevoj Vraca - pl. dom Filićev dom 660 m. Nakon odmora nastavak hodnje pl. dom Filićev dom - vrh Ravna gora, piramida - kapela Sv. Tri kralja - pl. kuća Pusti duh 672 m - Vrbanići - Smodilovac 360 m - Trakošćan. U Trakošćanu slobodno vrijeme za okrijepu, odmor, posjetu dvorca ili šetnju uz jezero. Povratak za Zagreb oko 18:30 sati. Vožnja lokalnom cestom Trakošćan - Gornji Macelj, autocestom NP Trakošćan - NP Zaprešić, Zagreb. Očekivani dolazak u Zagreb oko 20:00 sati.



Foto: www.gojzeki.com

Planinarski dom Filićev dom

Stoji na glavnom grebenu Ravne gore, oko 500 m istočno od vrha s piramidom. Prije je nosio nazive »Anka Ivić« i Ravna gora, a popularno se naziva još i Veliki dom. U prizemlju je velika blagovaonica sa 80 mjesta, na katu je 12 soba i na mansardi 6 soba. Dom je pogodan za smještaj velikih skupina te za škole i tečaje.

Tekst: www.hps.hr

Planinarska kuća "Pusti duh"

Dovršena je 1950. godine dogradnjom nekadašnje crkvene kuće iz 17. st., a do danas je nekoliko puta adaptirana i renovirana. Sagrađena je u šumarsko-lovačkom stilu kao prizemnica s drvenim potkrovljem i pogledom na dvorac Trakošćan, Maceljsko gorje, Boč, Donačku goru, Mozirske planine, Pohorje, a za lijepih zimskih dana vide se i Kamniške alpe. Postoji nekoliko legendi o imenu kuće, a najpoznatija naziv „Pusti duh“ dovodi u vezu s pavlinskim redom. Legenda u središte priče stavlja sliku strogo i časno načina redovničkog života posvećenog Bogu, znanosti, kulturi i umjetnosti. Pojedinci podložniji utjecaju hedonizma, koje pavlini nazivaju - pustim dušama, svoje mjesto boravka pronalaze u "Pustom duhu".

Tekst: www.atklepoglava.hr



Foto: www.gojzeki.com

Predviđeno trajanje hodnje: 5 - 6 sata

Zahtjevnost izleta: Kondicijska - K1 do K2, lagano do umjereno; Tehnička - T1, nezahtjevno

Oprema: Standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2018. godinu

Udio - prilog u trošku izleta (prijevoz): 100 kn

Prehrana - info polaznicima: Iz ruksaka, u usputnim objektima uz individualno plaćanje davatelju usluge

Dvorac Trakošćan: otvoren do 18 h, ulaznice: park - 1 kn, park+dvorac - 40 kn odrasli, 20 kn učenici do 18 g.

Obilaznice: Hrvatska planinarska obilaznica, Hrvatske planinarske kuće, Najviši vrhovi hrvatskih županija, ...

Prijave i informacije: Kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb-Matica" četvrtkom od 19:30 do 20:00 sati

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić (Fritz), 091 2539 445, fritzmarty@gmail.com



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.